
المستوى : السنة الثانیة ابتدائي

ر  ا ب ت خ في مادة الریاضیاتشھر أفریلا

أنجز العملیات التالیة:)ن2(:التمرین الأول.1

275339877805

625 . .           +       +  .657- . . .-

              . . .853            . . .503

6X 3 =2 =2+2+2أكمل حسب المثال :)ن2(:التمرین الثاني. 2

X  .  = . . . =6+6+6. .X  .  =. =4+4 +4+4..X  .  = . =5+5+5..X  .  = . =7+7+7

ثالتمرین الثا. 3 أنجز العملیات التالیة:)ن2(:ل

23 x 10 = . .        282 x 10 = . . 33 x . . = 330        10 x . . = 100

ل)ن2(:التمرین الرابع. 4 م ك ما یلي :أ

ة :...........یفتح المحل أبوابھ - ع ا س ل ا ى  ل ع ا  ح ا ب .ص

ة :............یفتح المحل أبوابھ - ع ا س ل ا ى  ل ع ء  ا س م

ا :...............- ح ا ب ص ل  ح م ل ا ق  لا غ ا ة  ع ا س ب  ت ك أ

ء : ................- ا س م ل  ح م ل ا ق  لا غ ا ة  ع ا س ب  ت ك أ

سالتمرین ال. 5 م ا ة:- )ن2(:خ ل أ س م ل ا

ن - ا ّ ب ل ى  ر ت ش ن42ا أكیاس من الحلیب 10ادیق في كلّ صندوق ص
كم كیسا من الحلیب اشترى ؟-

......................................................

......................................................

ع  ا كیسا من الحلیب 419ب
كم كیسا من الحلیب تبقى لھ ؟ - 

.....................................................

......................................................


